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Addizioni e sotrazioni con i numeri negativi Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) 15+ (-96) =

1
2) 3-(-6)=

2
3) (-9 +5=

3
4) 9-(-4) =

4,
5) (-325) + 746 =

5.
6) 5-(-3)=

6.
7) (-35) + (-94) =

7.
8) 378+ (-252) =

8.
9) (-50)-(-34) =

0.
10) 376+ (-529) =

10.
11) (-69) + (-90) =

11.
12) 2-(-7) =

12.
13) (-592) - 436 =

13.
14) 84-(-57) =

14.
15) 736 - (-873) =

15.
16) (-412) - (-204) =

16.
17) (-961) + 401 =

17.
18) (-59) - (-42) =

18.
19) (-6)-8=

19.
20) (()+(-5)=

20.
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Addizioni e sotrazioni con i numeri negativi Nome:  Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 15+(-96)=  -81
1 -81
2) 3-(-6) = 9
2 9
3) (9)+5=_ -4
3 4
4 9-(-4=_ 13
a 13
5) (-325)+746=__ 421
5, 421
6) 5-(-3) = 8
6. 8
7) (-35)+(-94) = -129
7. -129
8) 378+ (-252)= 126
8. 126
9 (-50)-(-34)=  -16
9. -16
10) 376+ (-529)=  -153
11) (-69) +(-90)=  -159
, -159
12) 2-(-7) = 9 H
_ 9
13) (-592)-436=  -1.028 o
-1.028
14) 84-(-57)=_ 141 13.
141
15) 736-(-873) = 1.609 1
1.609
16) (-412) - (-204)=__ -208 15
-208
17) (-961) +401=  -560 16.
-560
18) (-59) - (-42) = -17 17.
-17
19) (-6)-8= -14 18.
-14
20) (-1) +(-5) = -6 19.
20, -6
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Addizioni e sotrazioni con i humeri negativi Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
7 D
-81 9 -16 -4 -1.028
1
1.609 -153 8 9 126
-159 421 -129 13 141 2
\ Y,
3
1) 15+ (-96) = .
2) 3-(-6)= .
3) ((9)+5= 6.
4) 9-(-4) = 7.
5) (-325) + 746 = 8.
6) 5-(-3) = S
10.
7) (-35) + (-94) =
11.
8) 378+ (-252) =
12.
9) (-50) - (-34) =
13.
10) 376+ (-529) =
14.
11) (-69) + (-90) =
15.
12) 2-(-7)=
13) (-592) - 436 =
14) 84 - (-57) =
15) 736 - (-873) =
i Semplificato 1-10 | 93| 87]80| 73] 67| 60]53]47]40] 33|
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